y =log, X




Jlorapudm - mokazareiab CTCIICHH,
B KOTOPYIO HY>KHO BO3BECTH OCHOBAHHUE,
4TO OBl OJYYHUTH NOAIOTapU(PMHUIECKOE BBIPAKECHHUE.



OCHOBHBIE TOXKIECTBA:

y = log. X



Teopema 1.

Jloka3arenbCTBO.

|y=10gax

m=n +Kk;
v = log_, xX
A% log_ , x
A
v = log_, x

log_, x




Teopema 2.

| >

JloKa3aTeabCTBO.
BBe/leHHEe HOBBIX [IpruMeHeHUe onpeie/IeHUsI
Jloka3aTebCTBO
nepeMeHHBIX Jorapudma
b b K
log,—=m am = — a™ =a"a
Ba c

log,b=n a"=b a™ = g™k

log,c =Kk ak =c m=n-k
JlokasaTb: m=n-Kk




Teopema 3.

| =~

Jloka3arenbCTBO.
BBe/ileHue HOBBIX [IpruMeHeHHUe onpe/ie/ieHre
A P beA JloKkasaTeabCTBO

nepeMeHHbIX jorapudpma
log,b" =m a™ = b’ a™ =b" = (@")"
log,b=n a" =b a™ = a"f
JlokasaTb: m=rn m =nr

I N5 = 1l o= _, =< I




|y=10gaxl

Penienue.

|y= los_, =< Iy=logax




Teopema 4.

|y — 1l co> = _, =<




Pemenue.

v = log_, x

y =log, x




Pemenue.

Iy=logax

x = 8.
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